

История моей семьи в годы Великой Отечественной Войны.

Про родственников тяжёлых 1941-1945 я практически ничего не знаю, но есть исключение, про которое хотелось бы вам рассказать. Это моя прабабушка Андреева Анастасия Александровна.



Родилась Анастасия 28 января 1920 года, в сельской местности в семье зажиточных крестьян, в селе Асхва, Канашского района

Чувашской республики. Она была матерью моего деда, со стороны моей мамы.

В июне 1941 года, Анастасия Александровна закончила Канашское медицинское училище. И ее сразу призвали медсестрой в военный госпиталь, который был оборудован на территории санатория. Она была рада помогать, хоть и не на фронте, а в тылу нашим солдатам.

Летом она проходила практику, готовилась. Зимой ей приходилось очень не сладко. Она помогала перевозить тяжело раненных солдат с Канашского ЖД вокзала. Перевозили солдат на лошадях, в розвальнях, по глухому заснеженному лесу. К санаторию довозили не всех, часть солдат замерзали и умирали.

Ей был 21 год и ей пришлось проходить все испытания взрослых воинов и врачей, все тяготы войны внесли свой вклад в ее психику. Пережив эти ужасы, в дальнейшем все сказалось на ее здоровье. Как на физическом так и на моральном уровне. Болело сердце, мучила гипертония.

Спустя 20 лет после Великой Отечественной Войны была награждена медалью «20 лет победы СССР». Хоть моя прабабушка и не получила никакого престижного ордена, она всё равно остаётся для меня героем.

Умерла 18 февраля 1991 года в родном селе.

Источником является история моей бабушки, Андреевой Марии Сергеевны (жена деда), мама моей матери.